

Boj družin již po třinácté



Druhý říjnový víkend se v nedalekých Bolaticích uskutečnil již 13. ročník tradičního Boje družin Turistického oddílu Zálesák.

Akce proběhla na nádherné základně, kde měli mladí táborníci vše potřebné pro pohodový pobyt. Ač v netradičním termínu, avšak s tradiční bojovnou náladou se členové T.O. Zálesák utkali o Štít vítězů, kde mohla být v neděli zvěněna jen jedna ze čtyř družin.

Táborníci se utkali celkem v deseti disciplínách zaměřených na jejich kuchařské umění, šifry, fyzickou zdatnost, znalosti, ale také například kulturu. Všechny

souboje probíhaly v duchu fair play. Žádná z družin nebyla vložným otloukánkem a boje o Štít vítězů byly až do konce velmi napínavé.

Po celovíkendovém bojování, desítkách výstřelů ze vzduchovek, vyluštěných šifer, uvázaných uzlů a výborných jídel se sečetly body a velmi těsným vítězem se stala družina Svišťů. Ostatní se však nezlobili a jen je to nabudilo do dalšího ročníku.

Po sjezdu řeky a cyklovýletě tak členové T.O. Zálesák prožili již třetí výpravu v tomto školním roce.

Jan Řičný

Hlučín - Likavka



Družební lehkotletické závody – 36. ročník - mezi ZŠ dr. Miroslava Tyrše, Hlučín a slovenskou ZŠ z Likavky se letos uskutečnily v Hlučíně.

Návštěva partnerské školy je tradičním setkáním žáků a pedagogů obou škol. Hlavní náplní nejsou jen atletické závody, ale i poznávání nových přátel,

rozšíření si svých jazykových znalostí a předávání zkušeností pedagogů obou škol.

Termín letošního setkání byl stanoven na 7.-9. října 2010. Kamarádi z Likavky prožili tři dny v rodinách našich žáků, kteří o ně společně se svými rodiči pečovali a trávili s nimi volné chvíle.

V atletice si změřili své síly vždy tři dívky a tři chlapci z každého ročníku II. stupně ZŠ. Zápolili v disciplínách - běh na 60 m a 800 m, hod míčkem a skok do dálky. Při závodech panovala bojovná nálada a každý toužil po vítězství. 36. ročník vyhrála ZŠ dr. Miroslava Tyrše, Hlučín. Absolutním vítězem kategorie chlapců se stal Radek Wicker z naší školy a vítěžkou kategorie dívek byla Barbora Bažíková z Likavky. Největším zážitkem bylo společné spořádání dortu vítězů.

Všichni soutěžící si zaslouží velkou pochvalu za své výkony. Děkujeme rodičům žáků, kteří se starali o slovenské děti, a samozřejmě i pedagogům za zdárný průběh celého setkání.

J.W.Mrázová

učitelka ZŠ dr. Miroslava Tyrše

O putovní pohár ZŠ dr. M. Tyrše

V pondělí 13. 9. 2010 se uskutečnil 14. ročník sportovní soutěže O putovní pohár ZŠ dr. M. Tyrše.

Na školním hřišti závodili všichni žáci 1. stupně a pětičlenná družstva žáků 6. až 9. tříd. Během celého závodu vládla na hřišti velmi příjemná atmosféra a soutěživý duch. Nesoutěžící žáci přicházeli povzbuzovat své kamarády a podařilo se jim tak vyburcovat závodníky k vynikajícím výkonům.

Žáci prvního stupně soutěžili v disciplínách - přeskoky přes švihadlo, slalom s míčkem na lžici, hod na cíl, postavení 9 kuzelek na čas a skok do dálky z místa, které prověřily jak jejich rychlost, tak i obratnost a vytrvalost. Nejúspěšnějšími jednotlivci byli Jakub Dostál (1. tř.), Denisa Šabacká (2. tř.), Alexandr Nemček (3. tř.), Jan Kodeš (4. tř.), Marian Burda (5. tř.). Putovní pohár v kategorii 2.- 3. tříd získal kolektiv žáků 3. A, v kategorii 4. - 5. tříd kolektiv žáků 4. A.

Na druhém stupni byla vytvořena pětičlenná družstva chlapců a dívek reprezentující své třídy v kategoriích 6. a 7. ročník a 8. a 9. ročník. Soutěžilo se ve sprintu

na 60 m, skoku do dálky, hodu medicímbalem a štafetou na 4x 200 m. Hodnotily se jak výkony jednotlivců v každé disciplíně, tak i výkony družstev.

Po dokončení všech disciplín a po pauze na sečtení bodů začalo vyhlášení výsledků a předávání putovních pohárů.

Putovní pohár získala třída 6. A a 9. A.

Vítězové jednotlivých disciplín - kategorie 6. a 7. ročníku:

60 m sprint: Marie Skučková, Jakub Sýkora
Skok daleký: Marie Skučková, Michal Kijanica
Hod medicímbalem: Marie Skučková, Mikuláš Řičný

Vítězové jednotlivých disciplín - kategorie 8. a 9. ročníku:

60 m sprint: Kristýna Bajerová, Lukáš Kalous
Skok daleký: Kristýna Bajerová, Radek Wicker
Hod medicímbalem: Kristýna Bajerová, Radek Wicker

Lukáš Svobodník

Popeláčci aneb Jak na odpady

V rámci projektu Hlučín zdravé město, za finanční podpory Revolvingového fondu MŽP, natočilo Televizní studio KC Hlučín výukové DVD o třídění odpadu v Hlučíně. V osmi dílech se diváci dozvědí vše podstatné o odpadech a jak na ně.

Natáčení bylo realizováno ve spolupráci s odborem životního prostředí a komunálních služeb města Hlučín a firmou Marius Pedersen s.r.o.

Všemi díly provázejí diváky 3 postavičky „POPELÁČCI“, kteří je seznamují jak jednotlivé druhy odpadu řeší v Hlučíně. Diváci se například dozvědí co je to směsný komunální odpad, jak funguje svoz popelnic, jak to chodí na skládce, význam barev popelnic na tříděný odpad, jak likvidovat bioodpad, k čemu slouží sběrné dvory atd. Vše je podáno odlehčenou formou s písničkami (z kabaretu POPELÁČCI od Zdeňka Kačora), aby i mnohdy nezajímavé věci byly pro diváky zajímavé.

Zda se to nakonec podařilo natočit TvS KC Hlučín a jejich tvůrcům podle jejich představ, necháme na posouzení samotných diváků, ale už nyní můžeme říci, že Hlučín udělal další významný krok k rozšíření obzoru v problematice odpadu.



Toto DVD bude po jeho slavnostním pokřtění (termín v době uzávěrky nebyl znám) od poloviny listopadu distribuováno do ZŠ, MŠ (nejen v Hlučíně), ale také bude k zapůjčení v naší v městské knihovně na zámku. Pro zájemce bude k dispozici také na Odboru životního prostředí a komunálních věcí.

(red)